
SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE – SEDUTA N° 10 

DI PRIMA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO  13 GIUGNO 2017 ORE 18:30 

DI SECONDA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO  14 GIUGNO 2017 ORE 18:30

SEDUTA PUBBLICA

ORDINE DEL GIORNO

1 TRATTAZIONE INTERROGAZIONI.

2 APPROVAZIONE  VERBALI  DI  DELIBERAZIONE  DELLE  SEDUTE  CONSILIARI  DEL   11  -  19  -  20
APRILE E 09 MAGGIO 2017

3 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.

4 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL SINDACO O DI ASSESSORI DELEGATI.

5 BILANCIO  DI  PREVISIONE  ESERCIZIO  2017/2019  –  1^  VARIAZIONE  DI  COMPETENZA  DEL
CONSIGLIO  COMUNALE  CON  CONTESTUALE  MODIFICA  DEL  DOCUMENTO  UNICO  DI
PROGRAMMAZIONE (DUP).

6 RENDICONTO  2014  E  RENDICONTO  2015  DELLA  FONDAZIONE  DI  PARTECIPAZIONE  “VIA
MAESTRA” – PRESA D’ATTO.

7 BILANCIO  DELL’ESERCIZIO  CHIUSO  AL  31  DICEMBRE  2016  DELL’AZIENDA  SPECIALE
MULTISERVIZI DEL COMUNE DI VENARIA REALE – APPROVAZIONE.

8 COMMISSIONE CONSILIARE SPECIALE DI PROMOZIONE DELLA CULTURA, DELLA LEGALITA' E
DEL  CONTRASTO  AI  FENOMENI  MAFIOSI  ("COMMISSIONE  ANTIMAFIA")  -  SURROGA
COMPONENTE.

9 MOZIONE D'INDIRIZZO PRESENTATA DALLE CONSIGLIERE SIG.RE VIRGA E SCHILLACI AVENTE
PER  OGGETTO:  INTERVENTI  A  FAVORE  DELLA  PROTEZIONE,  LA  PROMOZIONE  ED  IL
SOSTEGNO DELL'ALLATTAMENTO AL SENO.

10 MOZIONE D'INDIRIZZO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI SIG.RI: BRESCIA, IPPOLITO,
SCAVONE,  AVENTE PER OGGETTO: EX INFERMERIA QUADRUPEDI. 

11 MOZIONE  PRESENTATA  DAI  CONSIGLIERI  COM.LI  SIG.RI:  IPPOLITO,  SCAVONE,  TINOZZI,
SCHILLACI,  VIRGA,  AVENTE  PER OGGETTO:  L'ILLEGITTIMITA'  DELLA CONVOCAZIONE  DEL
CONSIGLIO  COMUNALE  DEL  19  APRILE  2017  (SEC.  CON.  20/04/2017)  DETERMINA  LA
CONSEQUENZIALE  CADUCAZIONE  DELLA  DELIBERA  ASSUNTA  NELLA  MEDESIMA RIUNIONE
CON VIOLAZIONE ART. 39 COMMA 4 DEL T.U. 267/2000.

12 MOZIONE  PRESENTATA  DAI  CONSIGLIERI  COM.LI  SIG.RI   IPPOLITO,  SCAVONE,  TINOZZI,
SCHILLACI,  VIRGA,  AVENTE  PER  OGGETTO:  SENZA  AUTORIZZAZIONE  SUOLO  PUBBLICO,
SENZA  CONTROLLI  E  SANZIONI  AMMINISTRATIVE,  IN  PIU'  €  3000  DI  RIMBORSO  SPESE  PER
PATTINAGGIO  GHIACCIO  E  CASETTE DI  NATALE,  MENTRE I  VENARIESI  PAGANO TUTTE LE
TASSE!

13 MOZIONE  PRESENTATA  DAI  CONSIGLIERI  COM.LI  SIG.RI   VIRGA,  IPPOLITO,  SCHILLACI,
TINOZZI,  SCAVONE,  AVENTE  PER  OGGETTO:  SENZA  "SE"  E  SENZA  "MA"  CON  LE  FORZE
DELL'ORDINE  E  LA  MAGISTRATURA  INQUIRENTE  E  GIUDICANTE  -  INOPPORTUNITA'  DELLE
AFFERMAZIONI DEL SINDACO FALCONE.

14 MOZIONE PRESENTATA DALLE CONSIGLIERE COMUNALI SIG.RE: SCHILLACI R., VIRGA B. E DAL
CONSIGLIERE  SIG.  IPPOLITO  S.,  AVENTE  PER  OGGETTO:  REALIZZAZIONE  PANCHINE  ROSSE
CONTRO  LA  VIOLENZA  SULLE  DONNE  PER  LA  CELEBRAZIONE  ISTITUZIONALE  DEL  25
NOVEMBRE 2017 EX ODG APPROVATO IL 25/11/2015.

La documentazione del Consiglio Comunale è scaricabile nell'area riservata ai consiglieri comunali, accessibile dal
seguente link: http://www.comune.venariareale.to.it/IT/R/ITool/DocShare/ ed accedendo con le proprie credenziali.

Coloro i quali avessero smarrito l'utente e/o la password possono inviare una mail a
segreteriagenerale@comune.venariareale.to.it per la generazione di nuove credenziali.

Le dirette sedute del Consiglio Comunale sono visionabili on line all'indirizzo web: venaria.tv

Presidente del Consiglio

Andrea Accorsi


